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      info@siltarecords.it

THE INDEPENDENT LABEL!
COMUNICATO STAMPA AGOSTO 2008
SILTA records ® è lieta di presentare l’uscita del nuovo CD: “BETTER ALONE…! (MEGLIO SOLO) by
SIMONE ZANCHINI - fisarmonica acustica, fisarmonica midi, live-electronics, laptop.

Dalle note di copertina:

In questi anni di ricerche ho sempre perseguito una strada personale attraverso la quale rappresentare la mia forma musicale, muovendomi in ambiti non convenzionali o quanto meno non esattamente definibili, evitando quegli accademismi che si nascondono all'interno dei generi e rinunciando al riconoscimento consolatorio da parte di una certa fetta di pubblico. Creare un progetto come questo significa anche rompere un meccanismo dell'ascolto, infrangere un codice legato all'autoidentificazione in un genere o stile musicale, per dare spazio alla musica in senso molteplice, ponendo al centro dell'attenzione il risultato sonoro e concettuale dell'opera.

Il mio intento è stato anche quello di reagire ad una certa "stanchezza" che si annida nell'improvvisazione radicale, manifestata da una ripetitività di suoni e formule oramai definiti.

Tutto ciò mi ha richiesto  molto coraggio e mi ha posto, inconsapevolmente, di fronte a certi rischi ma soprattutto mi ha insegnato che evitare di ricorrere alle seducenti espressioni della musica "commerciale", facilmente identificabili da parte dell'ascoltatore, è un elemento fondamentale per compiere scelte che vanno verso nuovi territori musicali. 

Credo che "Meglio solo..." non sia esclusivamente un concerto ma anche l'espressione di una forma letteraria e concettuale comprensibile se si ascolta l'opera dall'inizio alla fine

e, soprattutto, credo che appartenga a quella categoria di opere da scoprire e non solo da riconoscere.

Simone Zanchini
Ricordiamo che i dischi SILTA RECORDS sono distribuiti da I.R.D. (www.ird.it). 
Per recensioni, interviste ed informazioni: info@siltarecords.it.
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