This is not music to be played as background entertainment at a party! This is music to be listened to, with all your attention. It’s jazz music that changes moods as it progresses from one moment to the next. It is contemporary in its melodic, harmonic, and rhythmic components but it clearly proclaims its allegiance to the jazz tradition. I am impressed with the way the individual talents of the five musicians are blended together to create a group sound as they complete the journey of each of the tunes. They listen to each other and each episode follows in organic continuity with the one before it, whether it be phrase to phrase or from soloist to soloist. Nikolay Moiseenko (saxes) and Aurelien Budynek (guitars) are an exhilarating “front line” whose unison melodies and individual improvisations are played with precision and sensitivity. Pau Terol (Piano) and Marco Panascia (bass) are also great improvisers and provide a consistent and energetic comping foundation throughout the CD. Paolo Lattanzi, the composer of these tunes, provides a unique time ride accompaniment as the drummer. I always enjoy it when a drummer plays the composition and not just generic time. Being the composer, Paolo knows what he wants and what rhythmic color choices will best support his melodic/harmonic ideas and he delivers the drum part with inspired confidence.
This is an exciting first effort from these talented musicians. Whether you like dark introspective modality, a lyric ballad, or flying fingers “burn”, just sit back and enjoy. Like me, I think you’ll find that these “Night Dancers” can dance with the best of them.
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Questa non è musica da mettere come sottofondo ad una festa! Questa è musica da ascoltare, con grande attenzione. E’ musica jazz che cambia umori mentre progredisce da un momento al successivo. E’ contempornea nelle sue melodie, armonie e componenti ritmiche ma dichiara apertamente la sua fedeltà al jazz tradizionale. Sono molto colpito dal modo in cui i talenti individuali di questi musicisti si siano amalgamati per creare un suono di gruppo nel viaggio attraverso ognuno dei brani. Si ascoltano reciprocamente ed ogni episodio segue il precedente organicamente, sia da frase a frase che da solista a solista. Nikolay Moiseenko (sassofoni) ed Aurelien Budynek (chitarre) sono una “prima linea” elettrizzante le cui melodie all’unisono ed improvvisazioni individuali sono suonate con precisione e sensibilità. Anche Pau Terol (pianoforte) e Marco Panascia (basso) sono ottimi improvvisatori e forniscono un accompagnamento solido ed energico per l’intera durata dell’album. Paolo Lattanzi, il compositore di questi brani, offre un accompagnamento unico al ride. Provo sempre un certo piacere nel sentire che il batterista suona “la composizione” piuttosto che tempo generico. Essendo il compositore, Paolo sa cosa vuole e quali colori ritmici possono supportare al meglio le sue idee melodiche ed armoniche: colpiscono l'ispirazione e la sicurezza espresse dalla batteria.

Questa è un’eccitante prima fatica da parte di questi talentuosi musicisti: che vi piacciano modalità oscure ed introspettive, una ballad delicata, o frasi “brucia dita”, rilassatevi e godetevela. Come me, credo che troverete che questi “Night Dancers” possono danzare al meglio con esse.
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